

芜湖传媒中心 主管主办
《大江晚报》编辑部出版

第9822期

国内统一刊号
CN34-0072

邮发代号 25-68

芜湖日报报业集团印务有限公司 承印

地址 / 芜湖市红花山路20号
邮编 / 241003

新闻热线

0553-3838110

订报热线

0553-3852053

广告热线

0553-3813185

印务热线

0553-4826807

投稿邮箱

wb3838110@163.com

值班总编/黄瑶琴
值班主任/邬 杨
校对主任/张 群

温馨提示

芜湖天气

今日

晴 0~13℃
北风 2-3级紫外线指数 \强
擦涂 SPF 大于 15 的防晒护
肤品。穿衣指数 \较冷
建议穿厚羽绒服等服装。污染指数 \良
气象条件有利于空气污
染物扩散。

明日

晴转多云 1~13℃
北风 2-3级

江 不说不明

杭州至南昌高铁今日全线贯通运营

明起 从无为坐高铁可直达黟县、祁门等地

本报讯 记者从中国铁路上海局集团有限公司(以下简称上海局集团)获悉,杭州至南昌高铁黄山至南昌段(以下简称杭昌高铁黄昌段)将于今天建成通车,届时杭昌高铁将全线贯通运营。杭昌高铁全线通车运营后,从12月28日起,在无为站坐高铁将可首次直达黟县、祁门等地。

杭昌高铁起自杭州南站,途经浙江省杭州市,安徽省宣城市、黄山市,江西省景德镇市、上饶市、南昌市,接

入南昌东站,线路全长560公里,其中杭昌高铁黄昌段已于2018年12月25日开通运营。本次建成通车的杭昌高铁黄昌段线路全长288公里,设计时速350公里,全线共设黄山北、黟县东、祁门南、浮梁东、景德镇北、乐平北、鄱阳、余干、进贤北、南昌东10座车站。

杭昌高铁黄昌段车票自12月26日17时许对外发售。记者查询12306官方网站了解到,从12月28

日起,G9525次(合肥南—祁门南)列车,8:45在无为站停靠,经绩溪北站、黄山北站,10:00到达黟县东站,10:16到达祁门南站。

无为站到黟县东站用时1小时13分,二等座票价为103.5元,一等座票价为173.5元,商务座票价为331.5元。无为站到祁门南站用时1小时29分,二等座票价为120.5元,一等座票价为201.5元,商务座票价为390.5元。 记者 王叶华

芜湖“公积金信用贷”正式上线

可将企业缴存住房公积金资信转换为金融授信

本报讯 为充分发挥住房公积金惠企增信作用,12月26日,芜湖市住房公积金管理中心与建行芜湖分行联合开发的普惠金融产品“公积金信用贷”正式发布。该产品在全省公积金系统属首例,在全省建行系统也属首创。

芜湖“公积金信用贷”产品主要面向中小微企业,可将企业缴存住房公积金的资信转换为金融授信,最高

可对符合条件的新客户授信200万元贷款额度,对存量客户增信后单户贷款额度最高可达500万元,以助力中小微企业解决融资难题。同时引导中小微企业积极主动建缴住房公积金,扩大住房公积金政策覆盖面,让更多就业群众享受住房公积金政策红利。

据悉,该产品申请条件为:企业成立且实际经营2年(含)以上;企业

主年满18周岁且不超过65周岁;企业申请贷款时,最近一次缴存住房公积金人数不少于3人;企业至少连续12个月正常缴存住房公积金;企业及其他银行授信不超过两家,企业及企业主在其他银行信贷余额不超过500万元(企业主房贷和个人消费贷款除外)等。产品发布会当日,签约授信企业10户,授信额度1169万元。

记者 芮娟 实习生 宋佳音

2024年安徽省自考时间确定

本报讯 记者了解到,根据教育部教育考试院安排,2024年安徽省高等教育自学考试时间为4月13日至14日,10月26日至27日。2024年安徽省高等教育自学考试共开考专业41个,其中本科专业31个,专

科专业10个。

需要注意的是,2024年起,广告学等7个本科专业、公共安全管理等11个专科专业不再安排课程考试。汉语言文学、英语2个专科专业处于停考过渡期,已不再接纳新考生报

名,课程考试安排至2024年底,最后一批毕业资格审核将于2024年底前办理完毕。在规定时间内未能毕业的停考专业考生,可改报其他自学考试专业,课程代码及课程名称相同的课程可继续使用。 记者 王俊杰 奚璟

江 天天健康

“光腿神器”是美丽陷阱吗?

近期,“光腿神器的危害有多大”“警惕光腿神器这一美丽陷阱”等话题频繁登上热搜。芜湖市疾控中心专家提醒,市民不要盲目相信营销广告,穿错“光腿神器”可能引发足部、下肢血管、关节、皮肤等多种问题。

“光腿神器”作为一种紧身裤,为追求修身及弹性,大多使用化纤材质,透气性较差,在空调房内可能导致汗液在皮肤上滞留,长时间穿着容易导致皮炎、湿疹等疾病。部分过于紧绷的“光腿神器”,还会导致足踝部的压力低、大腿压力高,从而抑制下肢静脉血液和淋巴液正常回流至心

脏,引发足踝部及小腿水肿,出现下肢酸胀、沉重感等不适。

另外正常情况下,人们的脚趾头是微微往下弯曲的,此时穿上比较紧的连裤袜,会加重脚趾头下弯程度,造成其与下侧面的鞋面过多、过重摩擦,进而出现胼胝体、甲床分离,甚至灰指甲、甲沟炎等病变。

那么,应该如何科学穿着打底裤?专家建议,穿着贴身下装时,应选择适合的尺寸和材质,尤其是超重、肥胖等特殊体格人群,更不宜过紧。尽量选择透气性好的材质,避免局部密闭环境,平时也要勤加清洗、

晾晒。

冬季穿打底裤,一定要注意保暖。在相对温暖环境下可以“既要风度又要温度”,但并不适合寒冷天气下长时间暴露。遇寒冷天气,仍主张穿着厚实、宽松且保温性好的裤装。

市民穿着时如果感到任何不适,应及时脱下打底裤,更换合适的衣物。尤其是有下肢血管疾病、皮肤敏感、消化不良、关节肌肉疾病、妇科疾病、肛周疾病等健康问题的人群,在穿着“光腿神器”前,最好咨询专业医生,评估健康状况后再穿。

记者 程茜